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ARABIC

الثلاثمائة بعد لتسعين 1و لتاسعة 1 لعامة 1 للجلسة لنهائي 1 امحضر

، بجنيف ، الامم قصر في المعقودة
١٠/٠٠ الساعة ، ١٩٨٧ مارس آذار/ ٢٤ الثلاثاء يوم

( كوبا ) هيفيا لمتشوغا السيد : الرئيس
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 نزع لموءتمر ٣٩٩ العامة الجلسة افتتاح أعلن : ( بالأسبانية الكلمة ) الرئيس

ا٠ السلاح

 وعنوانه ، الاعمال جدول من ٤ البند في النظر في ، عمله لبرنامج وفقا ، اليوم الموءتمر يشرع

 ابداء للأعضاء يمكن ، للموءتمر الداخلي النظام من ٣٠ بالمادة وعملا ٠ " الكيميائية !لاسلحة "

٠ ذلك في رغبوا ما اذا الموءتمر ل بأعما متصلة أخرى مسألة أية مشأن ملاحظات

 6/7145 الوثيقة ، كافة العمل بلغات ، اليوم عممت قد الامانة بأن علما أحيطكم أن وأود

 التدابير في للنظر المخصص العلميين الخبراء فريق ل أعما بشأن الموءتمر الى المقدم التقرير تتضمن التي

 لثالثة ! بالدورة لمذكور ! ألتقرير ويتعلق ٠ الاهتزازية هر ١لظو ! وتعيين لكشف الدولية لتعاونية ١

٠ المخصص للفريق والعشرين

 الموءتمر م أما التقرير بعرض ، السويد من ، دالمن أولا ٠د ، المذكور الفريق رئيس يقوم وسوف

٠ القادم ابريل نيسان/ ٢ الخميس يوم عقدها ألمقرر العامة الجلسة خلال

 أجل من الارشاء غير الدول احدى من مقدم طلب في اليوم ينظر أن الموءتمر على ويتعين

وقبل . الأعمال جدول من ٨ و ٧ و ٦ بالبنود يتصل فيما المنشأة المخصصة اللجان ل أعما في المشاركة

فيه والبت الطلب هذا في للنظر رسمي غير قصيرا اجتماعا نعقد أن اقترح ، العامة الجلسة رفع

. ٠ لاحق وقت في العامة الجلسة استئاف لدى رسميا

درج لما ووفقا ، لذلك ٠ العامة الجلسة هذه في للتحدث مسجل أحد لدينا ليس ، جديد ومن

٠ الكلمة طلب في يرغب وفد أي كان اذا عما أسأل أن أود ، الموءتمر عليه

كم ركمو

 المقدم الطلب في للنظر رسمي غير اجتماع عقد بغية دقائق بضعة العامة الجلسة سنعلق أذن

 من ٨ و ٧ و ٦ بالبنود يتصل فيما المنشأة المخصصة اللجان ل أعما في للمشاركة عضو غير دولة من

٠ الأعمال جدول

٠ العامة الجلسة علقت

٠ السلاح نزع لموءتمر ٣٩٩ العامة الجلسة تستأنف

 نيوزيلندا طلب الموءتمر الى أقدم ، توا منه فرغن الذي الرسمي غير الاجتماع في تقرر لما وفقا

 ٠ فيه للنظر ، الاعمال جدول من ٨ و ٧ و ٦ للبنود وفقا المنشأة المخصصة اللجان ل أعما في المشاركة

 لم واذا ٠ 62/102.280 العمل ورقة في والوارد بالموضوع المتصل المقرر مشروع بتعميم الامانة قامت وقد

٠ المذكور المقرر مشروع اعتمد قد الموءتمر أن فسأعتبر ، اعتراض هناك يكن

٠ ذلك تقرر وقد

 طلب في يرغب وفد أي هناك يكن لم فاذا اليوم معالجتها يتعين أخرى مسائل أية هناك ليس

٠ العامة الجلسة برفع أقوم سوف ، الكلمة

 ، بامكاننا كان اذا ما حول آرائكم لالتماس المناسبة هذه أغتنم أن ذلك قبل أود أني بيد

تحسين مسألة لبحث اليوم ظهر بعد أصلا عقدها المقرر المفتوحة الاستشارية الاجتماعات عقد من بدلا
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 من وللاستفادة ، للوقت توفير) ، مباشرة العامة الجلسة رفع عقب الاجتماعات هذه نعقد أن ، الموءتمر

 في الوفود بعض مع تشاورت قد أنني الواقع وفي ٠ الأمانة ت خدما ومن الشفويين المترجمين ت خدما

 أي وجود عدم حال في اذن ٠ الوفود جميع مع للتشاور الكافي الوقت لي يتح لم أنه الا ، الشأن هذا

 عقب وعقدها اليوم ظهر بعد عقدها المقرر الاستشارية الاجتماعات موعد تقديم يمكنن ، ذلك على اعتراض

٠ مباشرة العامة الجلسة اختتام

في ، مارس آذار/ ٢٦ الخميس يوم السلاح نزع لموءتمر القادمة العامة الجلسة وستعقد

٠ ١٠/٠٠ الساعة

العامة الجلسة وفعت


